

Návrhy na udelenie Pamätného listu svätého Gorazda žiakom
pri príležitosti Dňa študentov 2017

P. č.	Meno a priezvisko oceneného	Škola oceneného	Zdôvodnenie návrhu
1	Samuel Andrejčák	Gymnázium Vavrince Benedikta Nedožerského, Prievidza	Za úspešnú reprezentáciu SR na Medzinárodnej chemickej olympiáde a získanie bronzovej medaily.
2	Ondrej Baranovič	Gymnázium, Grösslingová, Bratislava	Za úspešnú reprezentáciu SR na Stredoeurópskej olympiáde v informatike a získanie bronzovej medaily.
3	Jakub Barát	Škola pre mimoriadne nadané deti a gymnázium, Teplická, Bratislava	Za úspešnú reprezentáciu SR na Olympiáde Európskej únie v prírodných vedách a získanie striebornej medaily.
4	Filip Čermák	Spojená škola, Novohradská, Bratislava	Za úspešnú reprezentáciu na Medzinárodnej fyzikálnej olympiáde a získanie bronzovej medaily a Európskej fyzikálnej olympiáde a získanie bronzovej medaily.
5	Karin Demková	Spojená škola, Novohradská, Bratislava	Za úspešnú reprezentáciu na Medzinárodnom turnaji mladých fyzikov a získanie bronzovej medaily.
6	Ivan Grega	Evanjelické gymnázium v Košiciach	Za úspešnú reprezentáciu na Medzinárodnej fyzikálnej olympiáde a získanie bronzovej medaily a Európskej fyzikálnej olympiáde a získanie bronzovej medaily.
7	Juraj Halabrin	Spojená škola, Novohradská, Bratislava	Za úspešnú reprezentáciu na Medzinárodnej fyzikálnej olympiáde a získanie bronzovej medaily.
8	Michal Horanský	Škola pre mimoriadne nadané deti a gymnázium, Teplická, Bratislava	Za úspešnú reprezentáciu na Medzinárodnej olympiáde mladých vedcov a získanie bronzovej medaily.
9	Ján Hunák	Gymnázium Ľ. Štúra, Trenčín	Za úspešnú reprezentáciu na Medzinárodnej biologickej olympiáde a získanie bronzovej medaily.
10	Michal Chovanec	Gymnázium Vavrince Benedikta Nedožerského, Prievidza	Za úspešnú reprezentáciu na Olympiáde EÚ v prírodných vedách a získanie striebornej medaily a Medzinárodnej chemickej olympiáde a získanie bronzovej medaily.
11	Alica Ištoková	Gymnázium Vojtecha Mihálíka, Sereď	Za úspešnú reprezentáciu na Medzinárodnej olympiáde mladých vedcov a získanie bronzovej medaily.
12	Michaela Jurkovičová	Gymnázium, Pezinok	Za úspešnú reprezentáciu na Medzinárodnom turnaji mladých fyzikov a získanie bronzovej medaily.

13	Dominik Kopčák	Gymnázium, Poštová, Košice	Za úspešnú reprezentáciu na Olympiáde EÚ v prírodných vedách a získanie striebornej medaily a Medzinárodnej biologickej olympiáde a získanie bronzovej medaily.
14	Lucia Krajčoviechová	Spojená škola, Novohradská, Bratislava	Za úspešnú reprezentáciu na Stredoeurópskej matematickej olympiáde a získanie bronzovej medaily.
15	Emil Lelák	Gymnázium Jána Adama Raymana, Prešov	Za úspešnú reprezentáciu na Olympiáde Európskej únie v prírodných vedách a získanie striebornej medaily.
16	Michal Lelák	Gymnázium Jána Adama Raymana, Prešov	Za úspešnú reprezentáciu SR na Olympiáde Európskej únie v prírodných vedách a získanie striebornej medaily.
17	Jozef Lipták	Gymnázium J. G. Tajovského, Banská Bystrica	Za úspešnú reprezentáciu na Medzinárodnej fyzikálnej olympiáde a získanie zlatej medaily a na Európskej fyzikálnej olympiáde a získanie striebornej medaily.
18	Martin Marek	Spojená škola, Novohradská, Bratislava	Za úspešnú reprezentáciu SR na Medzinárodnom turnaji mladých fyzikov a získanie bronzovej medaily.
19	Alan Marko	Gymnázium M. R. Štefánika, Nové Zámky	Za úspešnú reprezentáciu SR na Stredoeurópskej olympiáde v informatike a získanie bronzovej medaily.
20	Martin Melicher	Gymnázium, Poštová, Košice	Za úspešnú reprezentáciu SR na Stredoeurópskej olympiáde v informatike a získanie bronzovej medaily.
21	Martin Okánik	Gymnázium J. G. Tajovského, Banská Bystrica	Za úspešnú reprezentáciu na Medzinárodnej fyzikálnej olympiáde a získanie bronzovej medaily.
22	Martin Orságh	Gymnázium Jozefa Lettricha, Martin	Za úspešnú reprezentáciu na Medzinárodnej chemickej olympiáde a získanie bronzovej medaily.
23	Oliver Pitoňak	Spojená škola, Poprad	Za úspešnú reprezentáciu na Medzinárodnej biologickej olympiáde a získanie bronzovej medaily.
24	Samuel Ján Plesník	1. súkromné gymnázium, Bajkalská, Bratislava	Za úspešnú reprezentáciu SR na Medzinárodnom turnaji mladých fyzikov a získanie bronzovej medaily.
25	Marián Poturnay	Gymnázium Pierra de Coubertina, Piešťany	Za úspešnú reprezentáciu na Medzinárodnej matematickej olympiáde a získanie bronzovej medaily.
26	Peter Ralbovský	Spojená škola, Novohradská, Bratislava	Za úspešnú reprezentáciu SR na Medzinárodnej olympiáde v informatike a získanie bronzovej medaily.
27	Peter Rukovanský	Gymnázium M. R. Štefánika, Nové Zámky	Za úspešnú reprezentáciu na Olympiáde Európskej únie v prírodných vedách a získanie striebornej medaily.
28	Štefan Slavkovský	Gymnázium, Kukučínova, Poprad	Za úspešnú reprezentáciu na Medzinárodnej olympiáde mladých vedcov a získanie bronzovej medaily.
29	Paulína Smolárová	Škola pre mimoriadne nadané deti a gymnázium, Teplická, Bratislava	Za úspešnú reprezentáciu na Stredoeurópskej olympiáde v informatike a získanie striebornej medaily a na Medzinárodnej olympiáde v informatike a získanie bronzovej medaily.
30	Michal Staník	Gymnázium Ľ. Štúra, Trenčín	Za úspešnú reprezentáciu SR na Stredoeurópskej matematickej olympiáde a získanie bronzovej medaily.

31	Katarína Šamuová	Gymnázium Poštová, Košice	Za úspešnú reprezentáciu SR na Medzinárodnom turnaji mladých fyzikov a získanie bronzovej medaily.
32	Michal Vítkovič	Gymnázium Andreja Vrábla, Levice	Za úspešnú reprezentáciu SR na Medzinárodnej geografickej olympiáde a získanie zlatej medaily.
33	Gregor Karetka	Gymnázium Ladislava Sáru, Bratislava	Za vynikajúce študijné a mimoškolské výsledky, vrátane 3. miesta v súťaži supertímov a 1. miesta v kategórii Best presentation (ako člen tímu) na medzinárodnej súťaži autonómnych robotov RoboCup Nagoya 2017, 1. miesta na Otvorených majstrovstvách Slovinska, 1. miesta na RoboCup Italia Open a 2. miesta na RoboCup Austria Open.
34	Samuel Revúcky	Spojená škola, Novohradská, Bratislava	Za úspešnú reprezentáciu SR v zjazdovom lyžovaní a získanie 3. miesta na majstrovstvách sveta juniorov v Super G v kategórii U18 a 3. miesta v Alpskej kombinácii.
35	Martin Kopáč	Gymnázium Františka Vítazoslava Sasinka, Skalica	Za 3. miesto na Majstrovstvách sveta v karate Goju Ryu 4.
36	Ľubomír Suchoň	Stredná priemyselná škola dopravná, Trnava	Za úspešnú reprezentáciu Slovenska na celosvetovej súťaži ekologických vozidiel Shell Eco Marathon v Londýne.
37	Darina Nádaská	Stredná priemyselná škola dopravná, Trnava	Za úspešnú reprezentáciu Slovenska na celosvetovej súťaži ekologických vozidiel Shell Eco Marathon v Londýne.
38	Adrián Untermayer	Stredná odborná škola s VJM, Dunajská Streda	Za 1. miesto na WUAP Majstrovstvách sveta 2016 v silovom trojboji.
39	Scarlett Lukáčová	Obchodná akadémia, Sereď	Za 1. miesto na Majstrovstvách sveta v tanci, kategória hip-hop.
40	Jana Očenášová	Obchodná akadémia Sereď	Za 1. miesto na Majstrovstvách sveta v tanci, kategória hip-hop.
41	Romana Adamcová	Základná škola, Medňanská ul., Ilava	Za 1. miesto na Majstrovstvách Európy WUKF Cluj-Napoca v Rumunsku, 2. miesto Elizabeth Cup Budapest a 5x 1. miesto pohár federácie v karate.
42	Denis Farkaš	Stredná odborná škola obchodu a služieb, Prievidza	Za 3. miesto na Majstrovstvách Európy v kickboxe 2016 a 1. miesto World Association of Kickboxing Organizations - European cup Praha 2017.
43	Ladislava Baginová	Dopravná akadémia, Trenčín	Za 3. miesto v medzinárodnej súťaži v anglickom jazyk v Zestafovi v Gruzínsku
44	Tatiana Ondrušková	Základná škola s MŠ Samuela Timona, Trenčianska Turná	Za 1. miesto na svetovom šampionáte v Novom Sade v Srbsku a získanie titulu Majsterky sveta vo fitnes (v kategórii 14-15 r. dievčat).
45	Ján Velgos	Hotelová akadémia Jána Andraščíka, Bardejov	Za 1. miesto na Majstrovstvách sveta v silovom trojboji a tlaku na lavičke v českom Trutnove a získanie titulu najsilnejšieho dorastenca na svete bez rozdielu hmotnosti a veku pretekára.
46	Samuel Novák	Gymnázium Jána Adama Raymana, Prešov	Za výborný prospech a reprezentáciu školy v predmetových olympiádach a iných súťažiach doma aj v zahraničí.

47	Viktória Henczová	Gymnázium a ZŠ Sándora Máraiho s VJM, Košice	Za 1. miesto na celoštátnom kole súťaže <i>Poznaj slovenskú reč</i> , za vynikajúce študijné výsledky a aktívne členstvo v školskom speváckom zbore Zvonček.
48	Marko Mirgorodský	Evanjelické gymnázium Juraja Tranovského, Liptovský Mikuláš	Za veľmi dobré výsledky a mimoriadne úspechy v oblasti športu - 1. miesto na Majstrovstvách sveta juniorov a pretekárov do 23 rokov a 1. miesto na Majstrovstvách Európy juniorov a pretekárov do 23 rokov vo vodnom slalome, v kategórii C1.
49	Zuzana Kardošová	Bilingválne gymnázium Milana Hodžu, Sučany	Za výborné študijné výsledky a mimoriadne úspechy v oblasti športu - 3. miesto na Majstrovstvách Slovenskej republiky žien do 160 cm v kategórii bikiny fitness, 1. miesto na Majstrovstvách Slovenskej republiky v juniorskej kategórii, 1. miesto na Majstrovstvách Európy junioriek do 160 cm v bikiny fitness v španielskom meste Santa Susanna.
50	Petra Vihová	Vojenské športové centrum Dukla Banská Bystrica	Za mimoriadne úspešnú reprezentáciu Slovenskej republiky na športových podujatiach svetovej úrovne v alpskom lyžovaní, vrátane 2. miesta na Majstrovstvách sveta vo švajčiarskom St. Moritzi v súťaži družstiev (2017) a víťazstvá v pretekoch pretekoch Svetového pohára v americkom Aspene (2017) a fínskom Levi (2017).
51	Peter Škripko	Katolícka spojená škola sv. Mikuláša, Prešov	Za úspešnú reprezentáciu SR a získanie bronzovej medaily na celosvetovej projektovej olympiáde I-SWEEEP v USA a za striebornú medailu z medzinárodnej vedeckej súťaže v Číne.
52	Miriam Feretová	Katolícka spojená škola sv. Mikuláša, Prešov	Za úspešnú reprezentáciu SR a získanie striebornej medaily na celosvetovej súťaži mladých vedcov Intel ISEF 2017 v USA a za striebornú medailu z medzinárodnej vedeckej súťaže v Číne.
53	Samuel Smoter	Katolícka spojená škola sv. Mikuláša, Prešov	Za úspešnú reprezentáciu SR a získanie striebornej medaily na celosvetovej súťaži mladých vedcov Intel ISEF 2017 v USA a za striebornú medailu z medzinárodnej vedeckej súťaže v Číne.